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  Ayuntamiento de Jerez 
  Secretaría General 

 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE 29 DE MAYO DE 2018 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión 

extraordinaria y urgente, celebrada en primera convocatoria, el 29 de mayo de 2018 bajo la 

presidencia   de la Primera Teniente de Alcaldesa, Dª LAURA ÁLVAREZ CABRERA; con la 

asistencia de los Tenientes de Alcaldesa, D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ y Dª MARÍA 

DEL CARMEN COLLADO JIMÉNEZ. 

Excusan su asistencia, la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ y el 

Cuarto Teniente de Alcaldesa, D. JOSÉ ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ. 

Asiste el Secretario de la Junta de Gobierno Local, Tercer Teniente de Alcaldesa, D. 

SANTIAGO GALVÁN GÓMEZ y está presente el Secretario General del Pleno, en funciones 

de Titular del Órgano de Apoyo a la Junta de Gobierno Local, D. JUAN CARLOS UTRERA 

CAMARGO. 

 

SE ACUERDA: 

 

1. RATIFICACIÓN DE URGENCIA DE LA SESIÓN 

2. EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DEL SERVICIO DE ENCUESTA 

PRESENCIAL PARA EL ESTUDIO DE LA POBREZA ENERGÉTICA EN LA CIUDAD DE 

JEREZ DE LA FRONTERA.- 

3. EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DEL SERVICIO DE  ALQUILER DE 

EQUIPOS DE SONIDO PARA  RETRANSMISIÓN DE CATAS DURANTE LA 

CELEBRACIÓN DE VINOBLE 2018.- 

4. EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE LAS OBRAS CONTENIDAS EN EL 

PROYECTO TÉCNICO DE LAS OBRAS DE "LUCHA CONTRA EL CAMBIO 

CLIMÁTICO A TRAVES DE LA CONSERVACIÓN DE LA BIODIVERSIDAD ASOCIADA 

EL AGUA EN LOS MONTES PROPIOS DE JEREZ.- 

5. EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE ADQUISICIÓN DE ÁRBOLES, 

PROYECTO "CONOCE Y MEJORA EL MEDIO AMBIENTE DE TU BARRIO" 

PROGRAMA ZNTS.- 

6. AMPLIACIÓN PLAZO PRIMER PERIODO VOLUNTARIO 2018.- 

Se retira del Orden del Día este particular. 

7. DECLARACIÓN DE PERMANENCIA EN SERVICIO ACTIVO DE UN FUNCIONARIO 

MUNICIPAL DE LA POLICÍA LOCAL.- 

8. APROBACIÓN DEL GASTO PARA ATENDER OFERTA DE EMPLEO PUBLICO 2017.- 

9. CUMPLIMIENTO DE SENTENCIA. AUTO JUZGADO DE LO SOCIAL Nº 3 DE JEREZ 

DE LA FRONTERA (PROCEDIMIENTO 889/16).- 

10. APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS DEL PERSONAL MUNICIPAL CORRESPONDIENTE 

AL MES DE MAYO DE 2018 DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ.- 

11. APROBACIÓN DE LAS NOMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE MAYO 2018 
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DEL PERSONAL DEL "PROGRAMA DE ORIENTACION PROFESIONAL Y 

ACOMPAÑAMIENTO A LA INSERCION".- 

12. APROBACIÓN DE LAS NOMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE MAYO 2018 

DEL PERSONAL CONTRATADO CON  CARGO AL PROGRAMA EMPLE@+30 

CONVOCATORIA 2016".- 

13. APROBACIÓN DE LAS NOMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE MAYO 2018 

DEL PERSONAL CONTRATADO CON  CARGO AL PROGRAMA EMPLE@JOVEN 

CONVOCATORIA 2016".- 

14. APROBACIÓN DE LAS NOMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE MAYO 2018 

DEL PERSONAL DEL PROGRAMA DE ACCIONES EXPERIMENTALES PROYECTO 

"MAS++ MEJORA DE COMPETENCIAS PROFESIONALES Y ADIESTRAMIENTO SOCIO 

LABORAL".- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  


